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Radny Powiatu Zambrowskiego

Starosta Powiatu Zambrowskiego

Pani Edyta Marchelska- Groszfeld

za pośrednictwem Przewodniczącego

Rady Powiatu Zambrowskiego

Interpelacja w sprawie utworzenia miejsc parkingowych przy ul. Konopnickiej w 
Zambrowie

Działając w interesie mieszkańców Zambrowa zwracam się z prośbą podjęcie działań w 
zakresie poprawy infrastruktury drogowej poprzez budowę zatoki parkingowej równoległej do 
chodnika wzdłuż ulicy, na wysokości budynków Konopnickiej 1 i Konopnickiej 3 w Zambrowie.

Mieszkańcy tych bloków mają problem z niewystarczającą liczbą miejsc parkingowych 
oraz bliskim dojazdem do klatek schodowych np. w celu rozładunku. Szerokość pasa 
drogowego w tym miejscu stwarza możliwości techniczne do wyznaczenia dodatkowych 
miejsc parkingowych bez istotnego wpływu na płynność ruchu. Realizacja powyższej inwestycji 
przyczyni się do poprawy komfortu życia mieszkańców oraz uporządkuje sposób parkowania 
pojazdów, których kierowcy często przez brak miejsc zmuszeni są parkować na chodniku i 
trawnikach.

W związku z powyższym proszę o:

- analizę możliwości technicznych realizacji tego'rozwiązania

- realizację inwestycji

- udzielenie informacji o ewentualnych przeszkodach w realizacji inwestycji
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Odpowiadając na Pana interpelację z dnia 19.03.2026 r. w sprawie utworzenia miejsc 
parkingowych przy ul. Konopnickiej w Zambrowie uprzejmie udzielam poniższej odpowiedzi.

Pana spostrzeżenia, iż mieszkańcy bloków Konopnickiej 1 i Konopnickiej 3 w Zambrowie mają 
problem z niewystarczającą liczbą miejsc parkingowych oraz bliskim dojazdem do klatek schodowych, 
są bardzo trafne. Całkowicie się z nimi zgadzam.

Powiat Zambrowski w latach ubiegłych wykonywał zatoki postojowe w ciągu dróg 
powiatowych na terenie miasta Zambrów, min. na ul. M. Konopnickiej, ul. Legionowej i ul. 
Magazynowej. Wykonanie wymienionych zatok postojowych było ściśle związane z publicznym celem 
ich wykorzystania. Zatoki zlokalizowano w obrębie szkół ponadpodstawowych, dla których organem 
prowadzącym jest Powiat Zambrowski oraz w obrębie budynku przedszkola przy ul. Magazynowej. 
Zatoki służą wszystkim mieszkańcom, w szczególności do zatrzymania i postoju pojazdów osób 
dowożących dzieci i młodzież do szkół i przedszkola.

Zatoka parkingowa na wysokości bloków Konopnickiej 1 i Konopnickiej 3 w Zambrowie, 
służyłaby głównie mieszkańcom tych bloków. Wobec powyższego zasadnym jest partycypacja wspólnot 
mieszkaniowych w finansowaniu tego zadania. Jak dotychczas wspólnoty mieszkaniowe nie kierowały 
w tej sprawie żadnych wniosków do Zarządu Powiatu Zambrowskiego.

Powiat Zambrowski jest otwarty na współpracę ze wspólnotami mieszkaniowymi 
ww. budynków w zakresie ewentualnej budowy zatoki postojowej.
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